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Otevření mateřských škol v obci Nový Malín 

Vážení rodiče, prarodiče, zákonní zástupci dětí, 

jelikož se objevují požadavky z vaší strany a také vzhledem k vývoji situace 

týkající se onemocnění COVID-19, zvažuje ředitelka ZŠ a MŠ Nový Malín po 

dohodě se starostou obce opětovné otevření mateřských škol v obci Nový 

Malín od 11. května 2020. 

Z informací MŠMT k dnešnímu dni (27. 4. 2020) plyne následující: 

• Pokud je MŠ v provozu, tak se na ni neuplatňuje žádné omezení 15 dětí 

• Nošení roušky a jiného krytí úst a nosu (šála, šátek, atd.) je povinné i u dětí v mateřské 

škole. V rámci možností by děti měly mít roušky při všech činnostech. Je vhodné, aby 

rodiče vybavili své dítě dostatečným množstvím roušek, šátků, látkových tunelů atd. 

http://www.msmt.cz/faq-nejcastejsi-dotazy-k-aktualnim-opatrenim-ke-koronaviru 

Všem je jistě jasné, že toto omezení bude v MŠ velkým problémem. Zvažte, 

prosím, jak používání roušek zvládnou vaše děti. Doufejme, že do 11. 5., kdy 

chceme provoz MŠ obnovit, bude pokyn k nošení roušek rozumným 

způsobem upřesněn. 

Hygienická pravidla, která jsou v mateřských školách vždy zajišťována i za 

běžného každodenního provozu, budou ještě posílena využitím dalších 

ochranných prostředků zaměstnanci MŠ a přiměřeným používáním 

dezinfekčních prostředků – před, během i po skončení pobytu dětí v MŠ. I nyní 

platí, že do MŠ může přijít jen zdravé dítě! 

Jelikož se vaše děti v MŠ i stravují, je nutné znát přibližný počet zájemců.  

Proto si vás touto cestou dovoluji požádat o informaci, zda Vaše dítě do 

MŠ (303 i 503) od 11. 5. nastoupí.  

Volejte do MŠ, nebo pište email vedoucím učitelkám nejpozději do 4. 5. 2020  

(MŠ 303 eva.mondekova@zsmalin.cz; MŠ 503 lucie.gieslova@zsmalin.cz).  

Jakmile budeme mít více informací, zveřejníme je na webových stránkách 

školy, případně zašleme na váš email. 

Děkujeme za pochopení a spolupráci. 

 

Mgr. Jana Švábová 
ředitelka ZŠ a MŠ Nový Malín 
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